
uzim tot mai des în jurul nostru: „Pe          
vremuri, familia era mai unită.” Nu 
perfectă, nu lipsită de greutăți, dar... 

mai legată, mai așezată. 

Ce s-a schimbat?

   Trăim într-o epocă în care valorile se diluează, 
iar rolurile din familie par tot mai confuze. 
Soțul, soția, părintele, copilul – fiecare pare să-și 
caute locul într-o lume care redefinește totul… 
fără busolă. 

Ce a condus la această 
transformare?

 
  Poate că în goana după soluții 
moderne, am început să luăm alte 
surse ca fiind demne de încredere,  
în afara Adevărului Scripturii. Și, da, 
recunoaștem, unele versete ni se par prea dure, 
prea exclusiviste pentru gustul lumii de azi:
„Nu iubiți lumea, nici lucrurile din lume…” 
( 1 Ioan 2:15 )
„Nu vă potriviti chipului veacului acestuia…” 
( Romani 12:2 )

„Nimeni nu poate sluji la doi stăpâni…” 
( Matei 6:24 )
„Prietenia lumii este vrăjmășie cu Dumnezeu…” 
( Iacov 4:4 )
Dar tocmai aceste cuvinte ne trag de mânecă. Ne 
provoacă să ne oprim. Să ne întrebăm sincer:

„Ceea ce trăiește familia mea… este conform 
Scripturii?”

„Ceea ce mă lupt să construiesc în casa mea… e 
trasat de Dumnezeu sau dictat de lume?”

   Să nu uităm promisiunea minunată a 
Cuvântului: ,,Cine își adâncește 
privirile în Legea desăvârșită, care 
este Legea slobozeniei, și stăruie în ea  
nu ca un ascultător uituc, ci ca un 
împlinitor cu fapta va fi fericit în 
lucrarea lui.”  ( Iacov 1:25 )

   Dragi prieteni, să ne întoarcem privirea spre 
Legea care aduce libertate. Spre Adevărul care 
aduce uni ta te . Ș i să ne reamint im: nu 
modernitatea, ci ascultarea de Dumnezeu 
clădește familii trainice.

pastor Raul Damean
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Familiile noastre au 
nevoie de Adevăr, nu de 

trenduri.
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   Meditație și rugăciune
     Adesea ne întrebăm care este direcția corectă, 
ce decizie să luăm sau, de ce anumite lucruri se 
întâmplă într-un fel și nu altfel. Scriptura ne învață 
că: „voia lui Dumnezeu cea bună, plăcută și 
desăvârșită”, este întotdeauna mai înaltă decât 
planurile noastre. Chiar dacă uneori pare greu de 
înțeles, voia Domnului se descoperă, pas cu pas 
celor care aleg să trăiască în ascultare și credință.

   A ne încrede în El nu înseamnă să avem toate 
răspunsurile, ci să credem că El știe ce este mai 
bine pentru sufletul nostru și pentru veșnicia 
noastră . Dumnezeu nu ne conduce la 
întâmplare; El are un plan plin de dragoste și de 
înțelepciune pentru fiecare dintre noi.

,,Ajută-ne Doamne să avem o inimă smerită și 
supusă, gata să primească voia Ta în fiecare 

situație, chiar și atunci când nu o înțelegem pe 
deplin și ne rugăm pentru o încredere neclintită 

și o inimă dedicată Ție!’’

A.K.

Fii conectat cu noi toată săptămâna, prin intermediul
platformelor noastre digitale: @BisericaPoartaCerului

„De aceea, preaiubiţii mei fraţi, fiţi tari, 
neclintiţi, sporiţi totdeauna în
lucrul Domnului, căci ştiţi că 

osteneala voastră în Domnul nu este
zadarnică.” 

(1 Corinteni 15:58)



Lucrarea lui Isus 
           Jertfirea Sa pe cruce

           Efectele Lucrării lui Isus 
Mântuirea prin Har - Efeseni 2:8-9; Tit 3:5; Ioan 3:36 
Mântuirea este exclusiv Darul lui Dumnezeu pentru orice om care crede în Isus Hristos ca Fiu al Lui 
Dumnezeu.
           Trăirea prin Duhul Sfânt
Romani 8:1-27 - Cel ce primește Mântuirea lui Isus Hristos, are, mai apoi, parte de Harul trăirii prin Duhul 
Sfânt, ceea ce îl va ajuta sǎ își ducǎ Mântuirea pânǎ la capăt.
           Învierea noastrǎ
1 Corinteni 15:12-24 - Ca un ultim act, toți aceia care au primit Mântuirea prin Isus Hristos și au trăit prin 
Duhul Sfânt, au parte de Înviere, prin Învierea lui Isus Hristos.

(Predică susținută joi, 18 septembrie 2025)

Începând cu luna septembrie, am dat startul unei noi serii de mesaje, 
intitulate: „Să știm ce credem”. Această serie ne ajută să studiem

învățăturile fundamentale ale credinței creștine, pentru a fi
ancorați în adevăr, a înțelege în Cine și de ce credem, a putea da

socoteală de credința noastră și a fi întăriți în relația cu
Dumnezeu, pregătiți să transmitem credința generațiilor

următoare și să avem discernământ spiritual.
Mesajul de joia aceasta s-a axat pe Persoana și lucrarea Domnului Isus Hristos, concentrându-ne 
asupra Naturii, Lucrării și Efectele lucrării lui Isus .
Mai jos, putem vedea schița predicii.
Natura lui Isus
a. Natura Divină a lui Isus.
Isus a fost pe deplin Dumnezeu. 
Coloseni 2:9Ș ,,Căci în El locuieşte trupeşte 
toată plinătatea Dumnezeirii.’’

b. Natura Umană a lui Isus.
Isus a fost născut din fecioara Maria, prin Duhul Sfânt 
Matei 1:18
Isus a avut înfățișarea unui om. Luca 24:13
Isus a împărtășit nevoile și trăirile umane, dar fǎrǎ de 
pǎcat. Matei 4:2; Ioan 4:6.

Răscumpărătoare   
Matei 20:28 
1 Petru 1:18

Reconciliatoare 
Romani 5:10 
Efeseni 2:16

Înlocuitoare
Isaia 53:6 

2 Corinteni 5:21

Învierea Sa
Matei 28 
Marcu 16
Luca 24
Ioan 20

Ispășitoare  
Romani 3:25 

1 Ioan 2:2

Înălțarea Sa 
Faptele 

Apostolilor 
1:1-11

Ce înseamnă numele copilului meu:
   Cezar-Timotei Bota este copilașul adus pentru a primi binecuvântarea Domnului, în această dimineață. 
El este al treilea copil al familei Bota, Adrian și Carla, iar frățiorii lui sunt: Sara-Flavia și Victor-Adrian. 
Mai jos puteți afla semnificația numelui său: 

   Cezar – Numele Cezar provine din latină, de la Caesar, un nume de familie roman. 
Există mai multe semnificații ale acestui nume: de la cuvântul latin caesaries „păr 
bogat, lung”; sau de la caesius „cu ochii albaștri”; ori de la verbul caedere „a tăia”.
   Timotei – Timotei – provine de la numele grecesc Timotheos și înseamnă: „cel care 
cinstește pe Dumnezeu” („timao” = a onora, a cinsti și „theos” = Dumnezeu) sau 
„onorat de Dumnezeu”. Cel care a purtat acest nume în Biblie a fost un tânăr 
credincios, unul dintre cei mai apropiați copii duhovnicești ai apostolului Pavel.

Domnul să te binecuvânteze din belșug în fiecare zi, Cezar Timotei, și fie ca prin viața ta, să-I aduci onoare!
A.P.

Duminică, 21 Septembrie 
Beniamin Dejeu

Samuil Butar
Sorin Streianu

Luni, 22 Septembrie 
Cornel Gruie
Moise Coman
Rebeca Babă
Sem Aramă

Marți, 23 Septembrie 
Estera Petrescu

Filip Matei
Flavius Cioagă
Samuel Ursu

Miercuri, 24 Septembrie 
Adrian Mihăilă

Beniamin Petran
Daniel Roşu

Daniela Popa
Lucia Eremie
Timeea Duma

Vineri, 26 Septembrie 
Claudia Silaghi
Emilia Stupar
Simon Drăgoi

Sâmbătă, 27 Septembrie 
Cristian Florea

Raisa Stana
Silvia Petran

,,Zidește în mine o inimă 
curată, Dumnezeule, pune în 

mine un duh nou și 
statornic !” 

Psalmul 51:10
R.G.

Le urăm
„La mulți ani!”

în umblarea cu Domnul celor
care își serbează ziua de

naștere săptămâna viitoare:

UNIȚI ÎN RUGĂCIUNE PENTRU FAMILIILE BISERICII
Familia BOTA Adrian și Carla

Data căsătoriei: 18 august 2017
Versetul familiei: „Nu te teme, 
căci Eu sunt cu tine; nu te uita 
cu îngrijorare, căci Eu sunt 
Dumnezeul tău; Eu te întăresc, 
tot Eu îţi vin în ajutor. Eu te 
sprijin cu dreapta Mea 
biruitoare.” (Isaia 41:10)
Experiențe cu Domnul: ,,Deși 
de multe ori Dumnezeu Și-a 
arătat dragostea și îndurarea 
față de noi, în mod special, 
experiența nașterii lui Cezar a 
fost ca o trezire pentru noi. În 
dimineața zilei de 7 iunie 2025 
m-am simțit foarte rău, am mers 
la spital și am intrat de urgență 
în sala de operație, deoarece eu 
și Cezar Timotei eram în mare 
pericol. Bebe Cezar a venit pe 
lume la 33 de săptămâni. Amândoi am fost în stare gravă la Terapie 
Intensivă. Îi mulțumim Domnului, pentru că a fost cu noi în această 
încercare și pentru că a lăsat în jurul nostru medici minunați! Îi 
mulțumim pentru că astăzi eu și Cezar Timotei suntem în viață! Prin El 
suntem biruitori!’’ mărturisește sora Carla.
Slujirea în biserică: Adrian și Carla sunt preocupați de bunul mers al 
lucrării Domnului în biserica Poarta Cerului, de aceea sprijină în 
rugăciune activitatea tuturor departamentelor.
Ocupație: Atât Adrian, cât și Carla lucrează în domeniul panificației.
Motive de rugăciune:
Familia Bota vine înaintea lui Dumnezeu cu următoarele cauze: 

⁃ Dumnezeu să reverse sănatate peste noi și peste copilașii 
noștri; 

⁃ Domnul să ne ajute să ne apropiem cât mai mult de El și să ne 
creștem copiii după Voia Lui!

   
Astăzi și întreaga săptămână viitoare am dori să mijlocim pentru familia 
Bota, rugându-ne sincer pentru dorințele lor specifice! Tatăl ceresc să fie 
cu ei în toate și să îi binecuvânteze pe toate planurile pe Adrian, Carla 
și cele trei daruri primite de la Dumnezeu: Sara-Flavia, Victor-Adrian 

și Cezar-Timotei! 
Fie ca Domnul să le îndrume mereu pașii și să îi ajute să fie o 

binecuvântare, prin tot ceea ce fac! 
F.T.


